

【开心一刻】

妈妈的聊天

某日,儿子用短信和妈妈聊天,突然他收到一条空白短信,很是奇怪,便发短信问妈妈这是什么意思。妈妈回曰:“这表示我向你翻白眼。”

终于说实话了吧

老婆:老公,你喜欢穿什么颜色的衣服?我说紫色,老婆说紫色太刺激;我说红色,老婆说红色太扎眼;我说蓝色,老婆说,你以为你是太阳啊,身边都是蓝色的天空;我说绿色,老婆说,你还真想身上有点绿啊?我无奈,怒吼:其实我喜欢黄色!老婆奸诈一笑:呵呵,终于说实话了吧!

划算

某日,李姐新烫了个头发,很洋气,大波浪。正好被我看到了,我问她:“花了多少钱?”刘姐说:“五百多元,不过有点心疼。”我笑道:“可年轻了很多啊,还是挺划算的。”刘姐叹道:“我老公说,本来可以更划算。”“怎么个划算法?”我问。“他说,五百多元买肉,吃下去长身上的肉能把鱼尾纹撑开,最少能年轻十岁!”

和妻子吵架

某日,丈夫因一点误会跟妻子吵架了,宠物狗帮助妻子去咬丈夫的腿。事后,妻子觉得自己错了,想给丈夫道歉,但不好意思开口,就写了个纸条:“我错了,请原谅!”妻子让宠物狗把纸条叼给丈夫,丈夫看了纸条,深情地抚摸着狗狗的头:在这个家里,还是你理解我啊!

富婆与她的医生

一个富婆对他的医生说:“咱俩认识已经很多年了吧,如果每次以现金付你医疗费,我觉得简直像是种侮辱,所以我决定在我的遗嘱里赠你一笔可观的遗产。”医生说:“这个主意不错,不过请把我刚开给你的药方给我一下,我想改变其中几种配方。”

因为耳朵听了脏话

一老头得了中耳炎,已经非常严重了,老头就打算乘公交车去医院看看。上公交车后,老头找了一位位置坐下,坐在旁边的青年,因闻到异味,开始骂道:“你这老头子耳朵怎么这么臭啊。”老头说:“因为它听了脏话。”

求婚

一帅哥向他喜欢的女孩求婚了,但是遭到了女孩的拒绝。帅哥威胁道:“如果你不马上和我结婚,我就到湖边去,在冰面上凿一个洞,跳进去,把自己淹死。”女孩:“哎呀,现在可是五月呀,还要再过八个月才能冰封湖面呢。”帅哥:“没关系,我可以等。”

两次失败

坐我对面的一同事,今天跟我吐真话:“我的婚姻,两次都很失败。”我问:“怎么个失败法?”他回说:“我的第一个老婆,是弃我而去的……”“哦,你第二个老婆不是还在吗!”“真烦,她现在死也不愿走。”

和昨天的一样

丈夫下班回家后,妻子体贴地对他说明:“我已经把晚餐准备好了,和昨天的一样。”丈夫非常高兴地说:“太好了!老婆越来越棒了!”可菜一上桌才发现,居然是昨天的剩饭剩菜!

悟空很傻很天真

郭德纲:“孙悟空很傻很天真,他就是一只猴,永远不可能是人。他看守蟠桃园,七个仙女过来摘桃,他喊了一声‘定’,这七个仙女都定在这儿了,他竟然转身去摘桃了!可见猴就是猴啊!”

于谦:“要是你呢?”

郭德纲:“我得拿个篮子。”

小屁孩

家有小屁孩,调皮烦人。
我忍无可忍,大喝一声:“滚!”
“我又不是轮胎,你叫我怎么滚呀。”

【史海钩沉】

南宋朱弁《曲洧旧闻》记:王安石做参知政事时,朋友给他家里送了一块鹿肉,说是因为他特别爱吃鹿肉。王夫人听说后,觉得奇怪,说:“他从来不挑饭菜,你怎么知道他爱吃鹿肉呢?”朋友回答说:“他上次吃饭,只把一盘鹿肉吃光,别的菜却全剩下来了。”夫人又问,他吃饭时,鹿肉放在什么地方?朋友说:“在离他筷子最近的地方。”夫人说:“这就对了,他的习惯不过是专拣离自己筷子近的菜吃罢了,别的菜动都不动。”这说明王安石虽居高官,心却没用在学习上,他在推动改革上不遗余力,力求尽善尽美,在饭菜上却凑合了事,能吃饱就行,这样节俭自律的改革家当是人民福音,多多益善。但从吃菜也可以看出,他的性格缺乏变通,固执己见,结果被人称为“拗相公”,也为改革失败埋下伏笔。

明代政治家张居正则恰恰相反,一方面推动改革很坚决,反腐败毫不手软,对他人要求很苛刻,甚至对皇帝的消费都要求很严,皇帝想闹出个花钱的花样,都要被他无情地否定;另一方面,他自己的私生活却很奢侈,挥金如土,在家中天天锦衣玉食,用的是金碗、金筷,穿的是绫罗绸缎。特别是他奉旨归葬时,更是极尽奢华,《玉堂丛话》记,他坐着32人抬的豪华大轿,上面有客厅、卧室、茅厕、走廊,甚至还配有两个仆人伺候。吃饭时菜肴过百品,还埋怨地方官对他招待不周,让他饿肚子,其实他吃菜

【婚恋物语】

两棵树长在悬崖绝壁上,一左一右,中间是一道深不见底的鸿沟。

它们却深深地相爱着,也许它们终生都无法握手,但是不妨碍它们的爱情在体内迅猛生长。

左边的那棵,努力向右边倾斜,它愿意这样慢慢地向右去生长。右边的那棵,则是在向左边靠拢,以更倾斜的姿势迎接。

悬崖上是光溜溜的石头,树便艰难地把根须扎向石缝里,沿着石块向远方延伸。它们知道,必须要把根扎好了,才能让梢头长得更大、更茂盛些。

石缝间的水分太少了,怎么也喝不饱,石缝间的泥土都是少得可怜,牢牢地把根须扎进去,也抓不住多少力量。可是,树还是按照自己的信念,努力地完成生长的需求。

两棵树,隔得并不遥远,山涧有七八米宽吧?它们就这样相望着,却不知何时可以拥抱在一起?

它们的根须越来越深深地扎进缝隙里,可以汲取更多的养料,它们的枝叶也长得越来越茂盛,渐渐地可以遮住一点绿荫。

一天一天,一月一月,一年一年,两棵树就这样抱着自己的信念,向着自己爱的方向生长。

不知过去了多少岁月,它们眼看着距离越来越

【男左女右】

刚结婚时,他烟瘾不重,只是偶尔抽一支烟过把瘾。她喜欢他衬衣上那种淡淡的、若有若无的烟味。

结婚几年,他们互依互慰。她觉得这种安逸的生活真好。他说:这样的婚姻生活静好,是我想要的。

一年又一年,孩子长大了,她的事业稳步发展,成了设计院里顶尖的设计师。而他,刚过四十,还是一个科员。

她的空间越来越大,时常和朋友同学们聚会。渐渐地,她发现朋友也好,同学也罢,特别是那些男人,一个比一个混得有模有样。

她想到了他,他是个好男人。这十多年,无怨无悔地照顾他们娘俩,可他自己呢?

她开始吹耳边风,她肯定他的学识和工作能力,无非是希望他能够升官。他反感,但没有说出来,只是烟越抽越多。

又一年,他开始被提升了,先是科长,一直到副处长。她知道,他并不快乐。

寂寞之夜,窗外繁星点点,她怀念曾经的时光,怀念他们之间一支烟的距离。

在她的衣橱里,一直挂着一件咖啡色的连衣裙,上半身是羊毛的,上面有着好看的装饰,下半身是毛呢的,裙摆边还有绣花,这不只是她喜欢的款

吃菜见性情

□陈鲁民

就是吃个高高在上的威风,吃个不可一世的权势。正因为对一套,对己一套的两面派作风,注定他的反腐败难见成效,果然,他一死,就立即遭人清算,被人当成腐败典型焚尸扬灰,好不凄惨。

在吃菜的奢侈排场方面,慈禧太后比张居正有过之而无不及。据史料载,慈禧为了养天年,每天要吃珍珠粉、母乳汁等。即使是日常食谱,也是奢华至极,每天正餐两次,有菜一百大碗,小吃两次,有菜四十大碗。为侍候慈禧一人吃喝,御膳房的专职厨师就有数十人之多。袁世凯在吃菜方面要比慈禧务实得多,他每餐饭一般不超过十个菜,但“质量”很高,一般是有几个菜位置永远不动,一个是肉炒韭黄放在饭桌的左面,一个是红烧肉放在右面,饭桌中间有时是黄河鲤鱼,有时是清蒸鸭子,而且,都要用西洋参和鹿茸磨成的粉散在上面,他不知道听谁说的,鹿茸有助于房事,结果每餐都吃鹿茸,冬天居然流鼻血。他还爱吃鸡蛋,一天能吃十几个:早上4个、中午4个、晚上4个,跟坐月子的妇女似的。他吃饭很快,狼吞虎咽,吃相很差,一副饕餮样子,吃完用袖口一抹了事,所以,袁世凯的袖口经常是油光发亮的。袁世凯的吃,是暴发户的吃法,太贪、太俗,也太过肥腻,既不科学,也不文雅,而且从餐桌到政坛,贪婪作风一以贯之,最后居然贪到想把国家也当成一盘盛宴吃到自己肚子里,那不活活撑死才怪呢!

两棵树的爱情

□仲利民

近,就要握住对方的手了。偶尔的一阵风吹过,左边的树叶就抓住了右边的树叶,那种感觉真是美妙啊!虽然仅仅是一擦而过,但是那种心灵的悸动更加激动它们。

左边的树几乎是以30度角向右边倾斜,右边的树以近乎匍匐的身姿向左迎过来,它们就像迎接久未归来的亲人,热情地期盼,焦急地等待。

终于,它们手握着手了,风一吹,就拥抱在一起了。来这里旅游的人发现了它们:“看,这是两棵爱情树呢!”

是的,在这片不毛之地,能有一丝绿色,就是奇迹了,何况还有两棵树,而且它们是如此相爱呢?

它们,就成了旅人的风景,留在相片里,留在记忆里。

“哎呀,生活再难,能难这两棵树?你看它们多么亲密?”一对吵架的夫妻,火气平息下来后翻看以前的相片,就想起了这两棵树。

它们不会说话,也没有抱怨,就是想两棵树能有机会拥抱在一起,这样的生活,就很满足了。

没有必要抱怨命运的不公,已经发生的一切都无法改变,那么就好好地以后的生活创造幸福的机会吧!美好的爱情,是把握未来的幸福,而不是叹息以前的种种艰难与不幸。

一支烟的距离

□雨柔和

式,更重要的是这还是他们结婚周年时在香港买的。但这条裙子在袖口上有一个黑色的小洞,那是被烟烫的洞。当时,她很恼火,怪他太不小心了。她也心疼,这是她最喜欢的裙子,才穿过两回。但她很快就原谅他了,找了很多理由原谅他。他只是在做家务时碰到的,才会烫了个洞,不能全怪他。裙子一直没有舍得扔,即使看着她也喜欢,她爱他,能够包容所有。

可现在呢?

他离她越来越远,那已经不是是一支烟的距离,而是不知道多少支烟了。他是升官了,可他回来得越来越晚,也许加班也许应酬,总之理由都是“有事”;他钱是挣得多了,但他再也没好好陪她看过一场电影逛过一次街,更别说尝到他的拿手菜了,他已经没有时间管他们娘俩的生活起居了。他的笔头功夫越来越强了,可他跟她聊的话题越来越少,除了一个“累”字……

说实话,她已经好久没看到过他悠闲惬意地抽烟了,她忽然很怀念他衬衣上那种淡淡的烟草味,而不是现在烟酒混杂,让人无法辨清的味道。

前些日子,闺蜜们聚一起,闲聊到有关夫妻间的距离多远最合适的问题,姐妹们说法不一。而她则不假思索地说:一支烟的距离。是的,她要的就是一支烟的距离。

【精彩网文】

“老板”畅谈美好生活

□陈立军

搓衣板:过去俺们可是家家必备的生活用品。近年来,俺们兄弟的地位却江河日下,辉煌不再,甚至一度成为“河东吼狮”惩罚老公的工具,唉!现在生活是好了,家家都用上了洗衣机,俺们被冷落也在情理中啊。

切菜板:多年前,俺们一到冬天就天天和大白菜打交道——早起白菜条,中午白菜块,晚上白菜丝。后来俺们一年四季都可以和各种蔬菜打交道了,看来人们的生活变化不小啊。只是近来跟俺们打交道的野菜越来越多,有点奇怪。

揉面板:人们生活好了,俺们面板也受到了冲击。现在人们手头有钱了,社会分工细了,有几个人还会在家里对着俺揉啊揉的,花点钱买些馒头、大饼再炒个菜就行了。许久被用一回,也就是包个饺子啥的。俺们闲得都快长毛了。

画写板:早些时候俺们受小孩子们待见呢,谁要是有一个画写板,可要在伙伴们面前显摆好久呢。如今俺们也不吃香了。但俺们知道要与时俱进,于是俺们和电脑结了姻,小孩子们可以通过俺直接画在电脑上,就连设计师们对俺也是青睐有加。

小黑板:嘿嘿,俺们是大家的老朋友了,熟悉吧。虽然现在的学习、宣传工具多了,俺们也越发显得老土了,俺们一度曾担心退出历史舞台,但物美价廉、经济环保的特点还是被不少人钟爱。看来,好生活也有返璞归真的时候噢。

刮痧板:人们也许知道俺们是干啥的,但多数人未必见过俺的真面目。俺们低调多年了,偶有想起俺们的,也大多找个顶针、钢镚将就一下。不过,这些年人们生活好了,更注重健康和低碳了,俺们就有一种重见天日的感觉。很多人家里都备一套刮痧用的物件,时不时地用一下,舒筋活血,祛病养生,生活那叫一个滋润。

熨烫板:当初,如果家里有个我,说明您衣食无忧、穿戴讲究,俺也是高品质生活的象征来着。现如今很多人家都用挂烫机了,家里没有俺们也照样讲究。恐怕俺们不久就真的成了“老板”了。

中药迷的搞笑情书

□余跃军

亲爱的菊花:

你好!

去年千层塔一别,你当归不归,很是挂念。你走后的这些日子里,我在丁香的帮助下,在院内三分三菜地里进行特色种植,除种上你爱吃的石花菜、山药外,还套种了石榴、胡桃、槟榔、银杏、木瓜。知道你喜欢花草,特意种了灯笼红、红花、月季花等。咱家如今是四季青,真是诱人。为了防盗,我养了一只壁虎,取名叫小黄。听说市场上蜂蜜假的多,我就自己建了蜂房养蜂产蜜。为了出行方便,我买了辆海马,空闲时,就上山弹琴,六曲中的半夏曲、神曲我都能熟练地演奏下来。咱家在山区,有病没药吃,我就自学针灸,用两面针治疗常见病和多发病,由于效果好,人称鬼针。别人说我是文艺青年,我想不通,我不是用瓦挖草、穿山甲和凤凰衣吗,管他呢,走自己的路,让他们说去吧。我现在不缺吃不缺穿更不缺钱,每月卖人参、珍珠和猴头都让我有赚不完的钱,这些钱除了大部分换成美元外,我还换了一些土元和桂圆留着。对了,上月我不管三七二十一,自作决定进行了全身美容,把脸上、身上的陈皮全换了,看上去又年轻了很多。菊花,你快点回来,我还等着和你一起去看六月雪和冰花呢。

爱你的牛黄

2012年6月于千里光风景区